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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE 
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK 

WELZIJN

Zitting: 26 januari 2026
Plaats: Gemeentehuis raadzaal
Aanwezig: Noor Bruynooghe, Voorzitter raad

Ria Beeusaert-Pattyn, voorzitter wnd
Steven Bogaert, Els Kindt, Steven Kindt, schepenen
Johan Vandenbussche, Sofie Steurbaut, Joke Van Doorne, Thijs 
Deklerck, Ria Ghesquiere, Bart Verhaeghe, Etienne Denys, Hilde 
Pitteljon, Andy Tommeleyn, Lukas Gunst, Jens Devloo, Wolfgang 
Vanpraet, Wouter De Clerck, Jan De Decker, Saar Laridon, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:
Verontschuldigd: Ann Gunst, schepen

Dit agendapunt maakt deel uit van de openbare zitting

Agendapunt: Aanpassing reglement sociale tegemoetkoming voor personen met 
incontinentie, stoma of thuisdialyse - Goedkeuren

Motivatie: 
Raadsbeslissingen dd. 11 december 2003, 11 december 2008, 7 januari 2016 en 27 
januari 2020 houdende goedkeuring reglement inzake sociale correctie huisvuilbelasting. 

Relevante Documenten: 
Het is aangewezen om de premie gelijkmatig te laten stijgen met de prijsstijging van de 
huisvuilzak.

Stemming: 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1 – Doel
Het OCMW van Lichtervelde kent jaarlijks een toelage toe aan alle thuiswonende inwoners 
van Lichtervelde die lijden aan chronische incontinentie en dit vanaf de leeftijd van 7 jaar.  
Ook personen met stomazorg en personen die zich thuis dialyseren komen in aanmerking. 
De toelage is hoofdzakelijk bedoeld voor de aankoop van restafvalzakken.
Artikel 2 - Doelgroep
De aanvrager :
-      is in het bevolkings- of vreemdelingenregister van de gemeente Lichtervelde 
ingeschreven op 1 januari van het jaar waarin de toelage wordt gevraagd.
-      is thuiswonend.
-      is minstens 7 jaar oud op 1 januari van het jaar van de aanvraag.
-      lijdt aan incontinentie.
-      of draagt een stoma en/of is nierpatiënt die zich thuis dialyseert.
Personen die verblijven in een instelling, in een woonzorgcentrum, of een 
serviceflat/assistentiewoning met gemeenschappelijke afvalcontainer komen niet in 
aanmerking voor deze toelage.
Artikel 3 –Bedrag en uitbetaling van de toelage
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Het bedrag van de toelage wordt bepaald op 56 euro. De toelage wordt slechts één maal 
per kalenderjaar toegestaan. Het bedrag wordt overgeschreven op het 
bankrekeningnummer opgegeven bij de aanvraag.
Artikel 4 – Aanvraag
De aanvraag gebeurt op basis van een medisch attest. Deze kan bij het Sociaal Huis in 
Lichtervelde ingediend worden. De aanvragen dienen uiterlijk op 31 december van het jaar 
waarvoor de toelage wordt gevraagd ingediend te worden.
Artikel 5 - Betwisting
In geval van betwisting is het bijzonder comité voor de sociale dienst bevoegd om een 
beslissing te nemen.
Artikel 6- Sancties
Het bijzonder comité voor de sociale dienst behoudt zich het recht voor te allen tijde na te 
gaan of aan de voorwaarden van dit reglement voldaan is. De aanvrager zal niets doen dat 
er kan toe strekken deze controle moeilijk of onmogelijk te maken.
In geval van fraude of valse verklaringen in hoofde van de aanvrager, kan het bijzonder 
comité voor de sociale dienst beslissen om de toekenning van de premie te schorsen, in de 
toekomst geen toelage meer toe te staan aan de aanvrager en de verleende toelage terug 
te vorderen.
Artikel 7 – Goedkeuring budget
De toepassing van dit reglement wordt elk jaar afhankelijk gesteld van de goedkeuring 
van het krediet dat wordt ingeschreven in het OCMW-budget.
Artikel 8 – Inwerkingtreding en uitvoering
Dit reglement vervangt de bestaande regeling en vangt aan op 1 januari 2026. Het 
bijzonder comité voor de sociale dienst wordt belast met de verdere uitvoering van dit 
reglement.

Namens de OCMW-raad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
(get.) Noor Bruynooghe

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
Noor Bruynooghe
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